



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 17./2014. GODINA "A" 27. TRAVNJA 2014.

Sv. Ivan Pavao II i Sv. Ivan XXIII



Bl. Ivan Pavao II

Bl. Ivan XXIII

»Izlit će se na sveopću Crkvu i njezine vjernike velika milost, proglašenje svetima dvojice papa - Ivana XXIII., kojemu zahvaljujemo na daru koncil-ske obnove Crkve, i Ivana Pavla II., koji je svoju neskrivenu blizinu prema hrvatskim ljudima očitovao u čak tri pastirska pohoda Hrvatskoj, a da i ne spominjemo što je u presudnim vremenima učinio za našu nacionalnu samos-talnost i međunarodno priznanje.«

U nedjelju 27. travnja 2014., papa Franjo će proglasiti svetim dvojicu papa koji su na poseban način bili voljeni u običnom vjerskom puku.

I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: “Mir vama!” To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: “Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.” To rekavši, dahne u njih i kaže im: “Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.” Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: “Vidjeli smo Gospodina!” On im odvrati: “Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.” I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: “Mir vama!” Zatim će Tomi: “Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.” Odgovori mu Toma: “Gospodin moj i Bog moj!” Reče mu Isus: “Budući da si me vidio, povjеровao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!” Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ gospodnja.

Komentar:

Već je dvije tisuće godina prošlo. Mi nismo vidjeli Isusa, nama se nije očitovao. Mi možemo sve to samo vjerovati. Nismo vidjeli ne neke povijesne velikane kao Napoleona, Cezara ili neke druge a ipak bi bilo suvišno provjeravati jesu li postojali. Kako za njih tako i za Isusa postoje svjedoci koji su posvjedočili ne samo riječju da je Isus uskrsnuo nego su dali i svoj život za toga Uskrsloga. Ne vjerujem da bi netko ginuo za laž. Na ovu “Nedjelju milosrđa” koju je za cijelu Crkvu uveo pokojni papa Ivan Pavao II., slavimo Boga koji je beskonačno veći u svojoj ljubavi nego svaki grijeh i svaki ljudski podbačaj. Postoji samo jedan jedini uvjet da budemo obdareni milosrđem Božjim: moramo samima sebi željeti biti obdareni. Ne može primiti spasenje ohol i neovisan čovjek koji ne treba Otkupitelja, jer misli da je dovoljan samom sebi, nego oni koji su kao Marija otvoreni za milost Gospodnju. Svi ponizni i pobožni primaju spasenje u punini, i u tom smislu želimo Bogu zahvaliti za to da smo kroz smrt i uskrsnuće njegova Sina, našega Gospodina Isusa Krista, oslobođeni svakoga zla i da nam je darovan novi vječni život u zajedništvu s Kristom, Otkupiteljem.

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 28. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Maru Kikić - Marinko Kikić

Uto.: 29. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Grgu i Anđu Pavlinović i ostale pokojne - Dragica Drmić

Sri.: 30. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Antu Kutleša - Obitelj

Čet.: 1. 5.: (u 17,30 sati) (klanjanje u 16,30)

Za pok. Ružu Kutleša, Ivana i ostale pokojne - obitelj

Pet.: 2. 5.: (u 17,30 sati) (prvi petak)

Za pok. Radoslava i Franjku - Dragica Drmić

Sub.: 3. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Juru Ljubičića - Luka Ljubičić

Ned.: 4. 5.: (u 9 sati)

Za pok. Anicu i Križana - obitelj



Sv. Josip

1. svibnja

U NEDJELJU 4. 5. 2014.

**SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

U ovom tjednu ne će biti proba
osim dječjeg zbora "Ancora" u subotu u 11 sati.

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike** će biti svakim radnim danom u 16 sati do
Prve pričesti.

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 16 sati.

PRVA PRIČEST

U nedjelju 4. 5. 2014. na svetoj misi u 11 sati, će biti slavlje Prve pričesti.
Ove godine imamo šest prvopričesnika: **Ivana Ivančić, Kristijana Krišto,**

Antonija Pavić, Josipa Šola, Filip Sučić i Bože Drmić.

Ispovijed prvopričesnika i njihovih roditelja će biti
u subotu 3. 5. 2014. u 16 sati.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

U mjesecu svibnju, svakim radnim danom će biti pobožnost u čast Majke Božje
u 17 sati a nakon toga sveta misa (u 17,30), osim Četvrtkom - tada ćemo imati
klanjanje pred Presvetim u 16,30 sati do svete mise.

Darovatelji za crkvu: Žarko Drmić 50 KM.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!